

「平成 28 年就労条件総合調査結果の概況」の訂正について

標記について、下記のとおり誤りがありました。
利用者の方々には御迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

記

【訂正の概要】

1 訂正箇所

第 9 表 みなし労働時間制有無、種類別採用企業割合（P11）

- ・企業規模「300～999人」の「みなし労働時間制を採用していない企業」の割合（%）
（誤）81.8 →（正）81.9
- ・産業「教育, 学習支援業」の「みなし労働時間制を採用していない企業」の割合（%）
（誤）90.7 →（正）90.8

2 結果の概況の訂正方法

厚生労働省ホームページの該当ページを更新する。

以上